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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/03/2013 

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Transformação da sessão plenária 

em Comissão Geral para debate sobre segurança pública e violência no trânsito. 

Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Dever da Câmara dos Deputados de 

realização de debates sobre questões de relevante interesse nacional. Inclusão na 

pauta de proposições relativas à melhoria da área de segurança pública e à redução 

da violência no trânsito. Agradecimento aos participantes na Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA 

(Bloco/PR, MG), autor do requerimento de realização da Comissão Geral e 

Presidente da Comissão de Participação Legislativa; OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), 

Presidente da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado; 

HUGO LEAL (PSC, RJ), Presidente da Frente Parlamentar em Defesa do Trânsito 

Seguro. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Justiça, JOSÉ EDUARDO 

CARDOZO. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. JORGE ALBERTO DUARTE 

GRILL, Vice-Governador do Estado do Rio Grande do Sul; SANDRO TORRES 

AVELAR, Secretário de Estado de Segurança Pública do Distrito Federal; RÔMULO 

DE CARVALHO FERRAZ, Secretário de Estado de Defesa Social de Minas Gerais. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Importância do debate e votação 

de proposições destinadas à melhoria da área de segurança pública e à redução da 

violência no trânsito. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ ROBALINHO CAVALCANTI, 

Procurador da República no Distrito Federal, representante do Ministério Público 

Federal. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ARMANDO VERGÍLIO 

(PSD, GO), Presidente da Frente Parlamentar Brasil com Seguro. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. HAMAN TABOSA DE MORAES E 

CÓRDOVA, Defensor Público-Geral Federal. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE 

(PSB, RS), pela Liderança do PSB. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. ANDRÉA ABRITTA GARZON 

TONET, Defensora Pública-Geral do Estado de Minas Gerais. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado FERNANDO 

FRANCISCHINI (PEN, PR), representante do PEN. 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Recebimento pela Presidência de 

manifestações a respeito da Comissão Geral, encaminhadas por meio do portal 

e-Democracia. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. MARIA ALICE NASCIMENTO 

SOUZA, Diretora-Geral do Departamento de Polícia Rodoviária Federal. 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Leitura pela Presidência de manifestação 

encaminhada por meio do portal e-Democracia à Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado DR. CARLOS ALBERTO 

(PMN, RJ), representante do PMN. 

PRESIDENTE (Deputado Lincoln Portela) - Leitura pela Presidência de 

manifestação encaminhada por meio do portal e-Democracia à Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. WALTER WANDERLEY DE PAULA 

PENA, Diretor-Superintendente do Departamento de Trânsito — DETRAN do Estado 

do Pará, representante da Associação Nacional dos Departamentos de Trânsito. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RUBENS BUENO 

(Bloco/PPS, PR), pela Liderança do PPS. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Coronel ATAIR DERNER FILHO, 

Secretário-Geral do Conselho Nacional de Comandantes-Gerais das Polícias 

Militares e Corpos de Bombeiros Militares; LUIZ AUGUSTO BARRICHELO NETO, 

Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e professor 

universitário de Direito Penal e Processual; RUY CARRETEIRO SANTIAGO, 

Assistente Jurídico de Penitenciária da Defensoria Pública do Estado de Minas 

Gerais. 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Recebimento, pelas Comissões de 

Legislação Participação e Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de 

manifestações de participantes virtuais encaminhadas por meio do portal 

e-Democracia. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO ROBERTO D’ALMEIDA, 

Presidente da Associação dos Delegados de Polícia do Brasil; FRANCISCO 

KOSSEL, representante da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais; 

JERRY ADRIANE DIAS RODRIGUES, Inspetor e representante do Conselho 

Nacional de Trânsito — CONTRAN; RODOLFO ALBERTO RIZZOTO, Coordenador 

do Movimento SOS Estradas e editor do portal Estradas.com.br; ROSÂNGELA 

SILVA RASSY, Presidenta do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais do Trabalho; 

JONES BORGES LEAL, Presidente do Sindicato dos Policiais Federais no Distrito 

Federal; JÂNIO BOSCO GANDRA, Presidente da Confederação Brasileira de 

Trabalhadores Policiais Civis; IREMAR PAULINO DA SILVA, Presidente da 

Associação Brasileira de Criminalística. 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Leitura de manifestação, pelo e-Democracia, 

encaminhada à Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Otavio Leite) - Redução pela Presidência do tempo concedido 

aos Deputados e expositores para o uso da palavra. 
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputado CAPITÃO SAMUEL, 

da Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe; MAGNELSON CARLOS DE 

SOUZA, Presidente da Federação Nacional das Autoescolas e Centros de 

Formação de Condutores; ROBERTO LUIZ DA SILVA, Consultor em Segurança 

Pública e Vice-Presidente do Conselho da Vara de Execuções Criminais da 

Comarca de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais; HORÁCIO MELLO E CUNHA 

SANTOS, Diretor-Técnico do Departamento de Trânsito — DETRAN do Estado de 

Goiás; ALEXANDRE SANTANA SALLY, Presidente do Sindicato dos Servidores 

Públicos Civis e Federais do Departamento de Polícia Federal do Estado de São 

Paulo; ANTONIO JOSÉ ALMEIDA DE MORAES, Presidente do Sindicato dos 

Policiais Civis do Estado de Sergipe; FLÁVIO WERNECK MENEGUELLI, Vice-

Presidente do Sindicato dos Policiais Federais no Distrito Federal; FRANCISCO 

RODRIGUES, Diretor de Assuntos Parlamentares da Federação Nacional Sindical 

dos Servidores Penitenciários; VILMA BATISTA, Presidenta do Sindicato dos 

Agentes Penitenciários do Rio Grande do Norte; MARLON JORGE TEZA, 

representante da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares Estaduais; 

advogado MAURÍCIO JANUZZI SANTOS; PAULO AFONSO CUNHA, representante 

da Associação de Oficiais Militares Estaduais do Rio de Janeiro. 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Comentários recebidos on-line, via 

e-Democracia, de cidadãos brasileiros sobre questões de segurança pública. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARLLOS SAMPAIO 

(PMDB, PI), MARÇAL FILHO (PMDB, MS), MAJOR FÁBIO (DEM, PB), KEIKO OTA 

(PSB, SP), VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP). 

PRESIDENTE (Lincoln Portela) - Agradecimento ao Presidente Henrique 

Eduardo Alves, à Presidenta Dilma Rousseff e aos Líderes partidários pelo apoio à 

realização da Comissão Geral. Agradecimento aos representantes de órgãos de 

segurança pública e aos Parlamentares presentes. 

 

V - ENCERRAMENTO 


